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در روزهایی که جامعه بیش از هر زمان 
دیگری نیازمند آرامش، شفافیت و التزام به 
قانون است؛ انتشار خبر صدور دستور برای 
شناسایی، توقیف اموال و مسدودسازی 
حساب برخی چهره‌ها، بار دیگر این پرسش 
جدی را پیش می‌کشد که مرز اجرای عدالت 
کجاست؟ در شرایطی که هنوز بسیاری از 
پرونده‌های حساس، از نظر افکار عمومی 
و حتی از منظر حقوقی، با ابهام‌های جدی 
روبه‌رو هستند، صدور چنین تصمیم‌هایی 
پیش از آنکه روند کامل دادرسی طی شود، 
بیش از آنکه نشانه اقتدار قضایی باشد، 
این نگرانی را تقویت می‌کند که مبادا 
هیجان، برداشت‌های موسع و فضای امنیتی 

جایگزین دقت حقوقی و انصاف شده است.
در نظامی که قانون باید معیار اصلی 
باشد، توقیف اموال یا مسدودسازی حساب 
افراد، آن هم پیش از تفهیم اتهام روشن، 
رسیدگی علنی و امکان دفاع مؤثر، نمی‌تواند 
به‌سادگی قابل دفاع باشد. به‌ویژه وقتی 
موضوع از دایره جرایم روشن و اثبات‌شده 
فراتر می‌رود و به حوزه تفسیرهای سلیقه‌ای 
از موضع‌گیری‌های رسانه‌ای، انتقادی یا 
سیاسی کشیده می‌شود، این خطر به‌وجود 
می‌آید که مرز جرم با مخالفت، و مرز نقد با 
دشمنی، به شکلی خطرناک مخدوش شود.

از همین رو، گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« 
با علی مجتهدزاده، حقوقدان و وکیل 
دادگستری، اهمیت پیدا می‌کند؛ جایی 
که او با صراحت نسبت به این روند هشدار 
می‌دهد و تأکید می‌کند که چنین اقداماتی 
نه با اصول دادرسی عادلانه سازگار است و نه 
با تفسیر مُضیق قوانین کیفری. او این پرسش 
را پیش می‌کشد که آیا واقعاً قانون اجازه 

می‌دهد پیش از اثبات جرم، مجازات اجرا 
شود؟ پرسشی که پاسخ آن، فقط یک بحث 
حقوقی نیست؛ بلکه معیاری برای سنجش 

سلامت عدالت در روزگار بحران است.
    

با توجه به اینکه گفته می‌شود 
دستگاه قضایی دستور شناسایی، 
توقیف اموال و مسدودسازی حساب 
برخی چهره‌ها را صادر کرده است، 
پرسش اصلی این است که آیا اصولاً 
در نظام حقوقی و قواعد دادرسی ما 
چنین حکمی وجود دارد؟ به بیان 
دیگر، آیا قانون این اجازه را می‌دهد 
که پیش از اثبات جرم، پیش از 
تفهیم اتهام، پیش از برگزاری جلسه 
رسیدگی و قبل از صدور رأی نهایی، 
چنین محدودیت‌ها و مجازات‌هایی 
علیه افراد اعمال شود؟ و اگر نه، این 
نوع اقدامات از منظر حقوقی بر چه 

مبنایی قابل توجیه است؟
خیر، به هیچ‌عنوان در قانون ما چنین 
چیزی نداریم. در قانون ما یک اصل وجود 
دارد و آن این است که اول باید جرم احراز 
شود، درباره آن جرم رأی صادر شود، و 
بعد شما بخواهید به تبع آن، اقداماتی مثل 
توقیف اموال انجام دهید. در بحث‌های 
حقوقی هم داریم که اگر کسی از دیگری 
طلب داشته باشد، می‌تواند با تودیع خسارت 
احتمالی، تأمین خواسته بگیرد یا دستور 
موقت دریافت کند؛ اما اینکه شما درباره یک 
عده افراد، قبل از اینکه تفهیم اتهام کنید، 
قبل از اینکه محاکمه کنید، قبل از اینکه 
رأی صادر کنید، بیایید اعمال مجازات 
کنید، با هیچ کجای قانون سازگاری ندارد 

و با هیچ معیاری منطبق بر عدالت نیست.
صدور این احکام از سوی دستگاه 
قضا را ناشی از چه عاملی می‌دانید و 

چه تبعاتی دارد؟
من این اقدامات را ناشی از شرایط جنگی 
می‌دانم. اما در جنگ، اتفاقاً دستگاه قضایی 
می‌تواند به خود ببالد که بیش از سایر مواقع، 
حقوق مردم را لحاظ و رعایت می‌کند. چون 
ما می‌دانیم در شرایط جنگی اوضاع شلوغ و 
به‌هم‌ریخته است و کسی هم فضایی برای 
دفاع کردن ندارد. در چنین شرایطی 
سؤال از دستگاه قضا این است که آیا 
شما این افراد را خواسته‌اید یا صرفاً 
به این دلیل که از نظر خودتان یک 

پستی منتشر کرده‌اند، درباره‌شان حکم 
داده‌اید؟

چیزی که من از ماجرا متوجه می‌شوم 
این است که احتمالاً بحث درباره افراد 
سرشناسی است که شاید پستی گذاشته 
باشند؛ پستی که ممکن است انتقادی 
بوده باشد و شما از آن، برداشت »اقدام علیه 

امنیت ملی« کرده باشید. 
البته در خصوص احکام توقیف اموال، 
من در جریان دقیق ماجرا نیستم، چون 
اسامی منتشر نشده است. برداشت خودم 
این است که به واسطه یک استوری یا 
ـ یا حتی پستی که  یک پست انتقادی ـ
ـ  شاید خود من هم با آن موافق نباشم ـ

امنیت نمی‌توانیم مردم را به اقدام علیه 
ملی متهم کنیم. اینکه 

می‌گویند همراهی یا 
همکاری با شبکه 
ل،  ینترنشنا ا
سؤال اینجاست 

که این را 

چگونه و با چه سرعتی متوجه شدید؟ آیا 
جلسه رسیدگی تشکیل دادید؟ آیا رأی 

صادر کردید؟
به نظر می‌رسد این اتفاقات نیفتاده است 
و پیش از آنکه محاکمه کنید، پیش از آنکه 
تفهیم اتهام کنید، و پیش از آنکه اتهامی 
را به کسی تفهیم کنید، اموالش را توقیف 

کرده‌اید؛ و این واقعاً جای تأسف دارد.
در حالی که اگر واقعاً دنبال برخود با 
اقدام‌کنندگان علیه امنیت ملی هستید، 
کافی است همین آقای حدادیان و شبکه 
افق را ببینید که دارند رسماً ترویج بی‌قانونی 
می‌کنند و اقدامات مشخصی در راستای 
خلاف منافع ملی انجام می‌دهند؛ اما 
دستگاه قضایی چشمان خود را بر این 

اقدامات می‌بندد.
من از رئیس محترم دستگاه قضا و 
مقامات عالی قضایی می‌خواهم که در این 
شرایط، بیش از مواقع دیگر، قضات را دعوت 
به قانون‌مداری و رعایت قانون و مصالح ملی 
کنند. وگرنه در شرایط جنگی، حرف‌های 
تند زدن هم خریدار پیدا می‌کند. آقایان 
در دستگاه قضایی نباید در دام 
این بازی‌ها بیافتند. بالاخره این 
جنگ تمام می‌شود و مردم، 
کارنامه دستگاه قضایی را 
قضاوت می‌کنند. اجازه ندهند 
این اقدامات، کارنامه دستگاه 

قضایی در دوران جنگ شود.

بیش از یک سال پیش در مجلس و 
در برخی محافل قانون‌گذاری، بحث‌ها 
و تحرکاتی درباره محدودتر کردن 
موضع‌گیری افراد در شبکه‌های 
اجتماعی مطرح بود؛ به‌گونه‌ای که 
حتی برخی اظهارنظرها، پست‌ها 
یا واکنش‌های کاربران در فضای 
مجازی بتواند ذیل عناوین مجرمانه 
قرار بگیرد. حالا پرسش این است 
که آیا آن بحث‌ها و طرح‌ها اساساً به 
مرحله‌ای رسیده بود که پشتوانه 
حقوقی و قانونی لازم را برای صدور 
چنین احکامی فراهم کند؟ به بیان 
دیگر، آیا دستگاه قضایی می‌توانست 
با استناد به آن تحرکات یا طرح‌های 

مطرح‌شده، اقداماتی مانند شناسایی، 
توقیف اموال یا مسدودسازی 
حساب افراد را صادر کند، یا اینکه 
برای چنین تصمیم‌هایی باید حتماً 
ادله روشن، روند قضایی مشخص، 
 تفهیم اتهام و صدور رأی معتبر وجود 

داشته باشد؟
اقدامات مربوط به جاسوسی یک بحث 
است، اما چیزی که ما می‌بینیم بیشتر 
تفسیر و سلیقه است. اینکه من در شرایط 
فعلی نسبت به نحوه اداره کشور یک انتقادی 
داشته باشم )هرچند شاید خودم گمان 
می‌کنم که نباید در این شرایط مطرح کنم(؛ 
اما اگر هم مطرح کردم، نباید عنوان این کار 

من »همکاری با دشمن« باشد.
ما اصلی در قانون داریم به نام »تفسیر 
مضیق قوانین کیفری«؛ یعنی چیزی 
را نمی‌توانیم تفسیر موسع کنیم، برای 
خودمان تعمیم و بسط بدهیم و عناوین 
مجرمانه را گسترش بدهیم. قانون، دستگاه 
قضایی را منع کرده است؛ نهاد قانون‌گذاری 
را هم منع کرده است. ممکن است من با 
افرادی که علیه‌شان اعلام جرم شده موافق 
نباشم، اما این اقدامات را صرفاً مجرمانه 

نمی‌دانم.
این جنگ هم تمام خواهد شد و دستگاه 
قضایی نباید اجازه دهد که کارنامه‌اش به 
یک کارنامه خشن تبدیل شود. دستگاه 
قضایی باید قانون را اعمال کند، چه در زمان 
جنگ و چه در زمان صلح.  ممکن است ما از 
روزنامه‌نگاران، فعالان سیاسی یا سلبریتی‌ها 
بخواهیم که در شرایط فعلی مصلحت کشور 
را در نظر بگیرند و دست به دست هم بدهیم 
تا از این شرایط عبور کنیم، اما اگر بخواهیم 
مجبورشان کنیم، این سیاست نتیجه 

عکس خواهد داشت.

اجرای حکم دو نفر از متهمان حوادث دی ماه 
محمدامین بیگلری و شاهین واحدپرست 

اعدام شدند
مرکز رسانه قوه قضائیه 
اعلام کرد: دو عامل دشمن در 
اغتشاشات دی‌ماه ۱۴۰۴ که 
به یک مکان دارای طبقه‌بندی 
نظامی تعرض کرده بودند، 
پس از رسیدگی به پرونده و 
تایید حکم نهایی در دیوان عالی کشور به دار مجازات آویخته 
شدند. به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه؛ محمدامین بیگلری 
فرزند مصطفی و شاهین واحدپرست فرزند غلامرضا از عناصر 
دشمن بودند که در شامگاه ۱۸ دی ماه به همراه تعدادی دیگر از 
آشوبگران با تعرض و آتش زدن یک مکان ممنوعه نظامی سعی در 
سرقت سلاح‌های موجود در این مکان نظامی را داشتند.  براساس 
مفاد پرونده محمدامین بیگلری با رعایت مسائل حفاظتی پس از 
ورود به مکان نظامی ممنوعه اقدام به تخریب اموال این مکان و 

تعرض به آن کرده است. 
    

سخنگوی دولت:
تاکنون به ۳۲۲ مرکز درمانی و

۷۶۳ مدرسه حمله نظامی شده است
سخنگوی دولت با اشاره به تازه‌ترین آمار حملات به نقاط مراکز 
غیرنظامی در تجاوز رژیم اسرائیل و آمریکا، اعلام کرد: ۸۳ هزار و 
۳۵۱ واحد مسکونی و ۳۲۲ مرکز درمانی و بهداشتی، ۷۶۳ مدرسه 
و در نهایت ۵۵ کتابخانه در کل کشور آسیب دیده است. به گزارش 
ایلنا، فاطمه مهاجرانی در گفت‌وگویی تلویزیونی با اشاره به اقدامات 
دولت در شرایط جنگی، اظهار کرد: وزارت صمت قرارگاهی را از 
ساعات اولیه تجاوز با نام قرارگاه جنگ راه‌اندازی کرده تا به صورت 
مداوم جریان تولید را پایش کند و در زمینه تامین کالا و کنترل 
بازار نیز فعال است. وی وی با بیان اینکه وزارت نیرو در طول جنگ 
به بیش از هزار و ۹۰۰ حادثه برخورده کرده، ادامه داد: برخی از 
این موارد حوادث معمول بوده و برخی ناشی از آسیب‌های جنگ 
است که با حدود ۱۵۰ هزار نفر از کارکنان فعال صنعت آب و برق 
شبکه توزیع را به صورت پایدار حفظ شده است و موارد قطع ظرف 

حداکثر ۲ ساعت به اتصال مجدد انجامیده است.
    

حسینی خبر داد؛
آسیب به ۲۷ مرکز نگهداری شبانه‌روزی 

بهزیستی در جنگ
رئیس سازمان بهزیستی 
کشور با اشاره به فعالیت 
گسترده مراکز نگهداری 
شبانه‌روزی در کشور اعلام 
کرد: در پی حوادث اخیر، ۲۷ 
مرکز دچار آسیب شدند و در 
همین راستا، با اقدامات فوری، حدود ۲۴ هزار نفر از مددجویان به 
مناطق امن منتقل شدند. به گزارش ایسنا، سیدجواد حسینی با 
تأکید بر گستردگی شبکه خدمات حمایتی در کشور اظهار کرد: 
در حال حاضر حداقل ۵۲۰۰ مرکز و مؤسسه به‌صورت شبانه‌روزی 
مسئولیت نگهداری از کودکان، نوجوانان، معلولان، سالمندان و 
بیماران اعصاب و روان را بر عهده دارند؛ برخی از این مجموعه‌ها 
ممکن است در مجاورت مراکزی باشند که ممکن است در معرض 

آسیب باشند.
    

لغو اجرای طرح ترافیک در تهران
تا ۲۳  فروردین

عضو شورای شهر تهران از لغو اجرای طرح ترافیک در تهران 
تا ۲۳ فروردین خبر داد. به گزارش ایسنا، جعفر تشکری هاشمی 
گفت: در صورت ادامه شرایط جنگی شورای شهر پس از پایان روز 
۲۳ فروردین در خصوص تداوم لغو بودن یا به اجرا درآمدن طرح 

ترافیک تصمیم‌گیری خواهد کرد.
    

»شاد« با اختلال مواجه نیست، 
فقط کُند است

مشاور مرکز فناوری 
اطلاعات آموزش و پرورش 
با بیان اینکه در حال حاضر 
اختلالی در شاد نداریم و فقط 
کندی وجود دارد که دانش 
آموزان و معلمان باید صبوری 
داشته باشند، گفت: حدود سه میلیون نفر در هر مقطع زمانی و 
تحصیلی وارد شاد می‌شوند و بنابراین با کندی مواجه می‌شوند. 
به گزارش ایسنا، علیرضا عبدالله‌نژاد افزود: دانش آموزان و 
معلمان برای جایگزینی می‌توانند از کلاس مجازی شاد که 
 هیچ کندی ندارد و سرورهایشان مجزا از این بخش شاد است، 

استفاده کنند.

علی مجتهدزاده، در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:از گوشه و کنار

توقیف اموال قبل از تفهیم اتهام، با اصول عدالت سازگار نیست
سعیده علیپور

    

دبیرخانه كمیسیون معاملات /اداره پیمان و رسیدگی
اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام

عمومی  مناقصه  فراخوان  آگهی 
یک/دومرحله ای 

سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره 
مناقصه

شماره مناقصه در 
سامانه تداركات 

الكترونيك 
دولت)ستاد(

مبلغ برآوردموضوع مناقصه
ریال

مبلغ تضمين شركت در 
فرایند ارجاع كار)ریال( 

براساس آیين نامه 
تضمين معاملات دولتی

1404/83/1362005001418000020
 اجراي عملیات بهسازي 

وآسفالت قطعات 2و3مسیر 
پیامن به طول 7600متر

423/518/137/53421/175/906/897

محل دریافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 
www.setadiran.ir

تاریخ انتشار فراخوان: مورخ 1405/01/11 )مطابق با تاریخ انتشار 
سامانه( در 

آخرین مهلت دریافت اسناد : مورخ1405/01/17
آخرین مهلت ارائه اسناد و  پیشنهاد قیمت : مورخ : 1405/01/31

محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان / اداره 
کل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان ایلام واقع دربلوار مدرس 

محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت 
www. الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

setadiran.ir
تاریخ بازگشائی پاکات ارزیابی کیفی : مورخ 1405/02/01

 محل بازگشایی پاکات : دفتر مدیر کل 
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   

*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*)طبق 
ایین نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهی ها درج شود(

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005019799 مورخه 1404/12/5 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی حمیده نصراله زاده گوکه فرزند _ 
به شماره شناسنامه 1176 کد ملی 2720377996 صادره از _ نسبت در ششدانگ 
یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 289/38 مترمربع به شماره پلاک  408 مفروز 
از پلاک 140 فرعی از 72  اصلی واقع در قریه گوکه لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی 
: لاهیجان _ قریه گوکه از مالکیت نسقی قنبرعلی علی زاده کیاي محرز گردیده است، 
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که 
اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوي 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 4/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2146929

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005016323 مورخه 1404/10/18 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی لیلا قاسمی شادهی    فرزند _  به شماره 
شناسنامه 27612 کد ملی 0082170622 صادره از _ نسبت در ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1599/22 مترمربع که مقدار 7/34 متر مربع آن مساحت نهر داخل 
عرصه می باشد به شماره پلاک 79/37 از 1 فرعی مفروز از 79 اصلی واقع در قریه پایین 
شاده لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ قریه پایین شاده از مالکیت نسقی 
پرویز قاسمی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 7/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147131

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005020150 مورخه 1404/12/19 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا پورشعبان فرزند 
علی رضا به شماره شناسنامه 119 کد ملی  2721587358 صادره از لاهیجان _ نسبت 
به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 208/85  مترمربع به شماره پلاک 
21/2918 مفروز از 123 الی 128 و 130 فرعی از 21 اصلی واقع در قریه بوجائیه 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _ قریه بوجائیه از مالکیت باقر پورشعبان 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 9/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147239

آگهی ابلاغ

گزارش  موجب  به  فوق  کلاسه  اجرایی  پرونده  خصوص  در 
به شرح  دادگستري  کارشناس رسمی   مورخ 1404/8/30 
 1306 از  فرعی   15 ثبتی  پلاک  ششدانگ  پیوست  تصویر 
پلاک  ششدانگ  و  ریال   25455600000 مبلغ  به  اصلی 
 28695600000 بمبلغ  اصلی   1306 از  فرعی   16 ثبتی 
پلاک  ارزیابی  مبلغ  به  چنانچه  لذا  گردیده  ارزیابی  ریال  
مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را  ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی 
به  مبلغ 60000000ریال  دستمزد کارشناس تجدید نظر 
به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش  بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر 

باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شناسه آگهی: 2147485

شناسه آگهی: 2۱472۳8

نوبت دوم

    

دبیرخانه كمیسیون معاملات /اداره پیمان و رسیدگی
اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام

عمومی  مناقصه  فراخوان  آگهی 
یک/دومرحله ای 

سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره 
مناقصه

شماره مناقصه در 
سامانه تداركات 

الكترونيك 
دولت)ستاد(

مبلغ برآوردموضوع مناقصه
ریال

مبلغ تضمين شركت در 
فرایند ارجاع كار)ریال( 

براساس آیين نامه 
تضمين معاملات دولتی

1404/83/1362005001418000020
 اجراي عملیات بهسازي 

وآسفالت قطعات 2و3مسیر 
پیامن به طول 7600متر

423/518/137/53421/175/906/897

محل دریافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 
www.setadiran.ir

تاریخ انتشار فراخوان: مورخ 1405/01/11 )مطابق با تاریخ انتشار 
سامانه( در 

آخرین مهلت دریافت اسناد : مورخ1405/01/17
آخرین مهلت ارائه اسناد و  پیشنهاد قیمت : مورخ : 1405/01/31

محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان / اداره 
کل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان ایلام واقع دربلوار مدرس 

محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت 
www. الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

setadiran.ir
تاریخ بازگشائی پاکات ارزیابی کیفی : مورخ 1405/02/01

 محل بازگشایی پاکات : دفتر مدیر کل 
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   

*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*)طبق 
ایین نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهی ها درج شود(

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005019799 مورخه 1404/12/5 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی حمیده نصراله زاده گوکه فرزند _ 
به شماره شناسنامه 1176 کد ملی 2720377996 صادره از _ نسبت در ششدانگ 
یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 289/38 مترمربع به شماره پلاک  408 مفروز 
از پلاک 140 فرعی از 72  اصلی واقع در قریه گوکه لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی 
: لاهیجان _ قریه گوکه از مالکیت نسقی قنبرعلی علی زاده کیاي محرز گردیده است، 
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که 
اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوي 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 4/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2146929

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005016323 مورخه 1404/10/18 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی لیلا قاسمی شادهی    فرزند _  به شماره 
شناسنامه 27612 کد ملی 0082170622 صادره از _ نسبت در ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1599/22 مترمربع که مقدار 7/34 متر مربع آن مساحت نهر داخل 
عرصه می باشد به شماره پلاک 79/37 از 1 فرعی مفروز از 79 اصلی واقع در قریه پایین 
شاده لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ قریه پایین شاده از مالکیت نسقی 
پرویز قاسمی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 7/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147131

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005020150 مورخه 1404/12/19 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا پورشعبان فرزند 
علی رضا به شماره شناسنامه 119 کد ملی  2721587358 صادره از لاهیجان _ نسبت 
به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 208/85  مترمربع به شماره پلاک 
21/2918 مفروز از 123 الی 128 و 130 فرعی از 21 اصلی واقع در قریه بوجائیه 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _ قریه بوجائیه از مالکیت باقر پورشعبان 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 9/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147239

آگهی ابلاغ

گزارش  موجب  به  فوق  کلاسه  اجرایی  پرونده  خصوص  در 
به شرح  دادگستري  کارشناس رسمی   مورخ 1404/8/30 
 1306 از  فرعی   15 ثبتی  پلاک  ششدانگ  پیوست  تصویر 
پلاک  ششدانگ  و  ریال   25455600000 مبلغ  به  اصلی 
 28695600000 بمبلغ  اصلی   1306 از  فرعی   16 ثبتی 
پلاک  ارزیابی  مبلغ  به  چنانچه  لذا  گردیده  ارزیابی  ریال  
مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را  ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی 
به  مبلغ 60000000ریال  دستمزد کارشناس تجدید نظر 
به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش  بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر 

باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شناسه آگهی: 2147485

شناسه آگهی: 2۱472۳8

نوبت دوم

    

دبیرخانه كمیسیون معاملات /اداره پیمان و رسیدگی
اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام

عمومی  مناقصه  فراخوان  آگهی 
یک/دومرحله ای 

سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره 
مناقصه

شماره مناقصه در 
سامانه تداركات 

الكترونيك 
دولت)ستاد(

مبلغ برآوردموضوع مناقصه
ریال

مبلغ تضمين شركت در 
فرایند ارجاع كار)ریال( 

براساس آیين نامه 
تضمين معاملات دولتی

1404/83/1362005001418000020
 اجراي عملیات بهسازي 

وآسفالت قطعات 2و3مسیر 
پیامن به طول 7600متر

423/518/137/53421/175/906/897

محل دریافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 
www.setadiran.ir

تاریخ انتشار فراخوان: مورخ 1405/01/11 )مطابق با تاریخ انتشار 
سامانه( در 

آخرین مهلت دریافت اسناد : مورخ1405/01/17
آخرین مهلت ارائه اسناد و  پیشنهاد قیمت : مورخ : 1405/01/31

محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان / اداره 
کل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان ایلام واقع دربلوار مدرس 

محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت 
www. الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

setadiran.ir
تاریخ بازگشائی پاکات ارزیابی کیفی : مورخ 1405/02/01

 محل بازگشایی پاکات : دفتر مدیر کل 
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   

*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*)طبق 
ایین نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهی ها درج شود(

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005019799 مورخه 1404/12/5 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی حمیده نصراله زاده گوکه فرزند _ 
به شماره شناسنامه 1176 کد ملی 2720377996 صادره از _ نسبت در ششدانگ 
یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 289/38 مترمربع به شماره پلاک  408 مفروز 
از پلاک 140 فرعی از 72  اصلی واقع در قریه گوکه لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی 
: لاهیجان _ قریه گوکه از مالکیت نسقی قنبرعلی علی زاده کیاي محرز گردیده است، 
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که 
اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوي 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 4/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2146929

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005016323 مورخه 1404/10/18 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی لیلا قاسمی شادهی    فرزند _  به شماره 
شناسنامه 27612 کد ملی 0082170622 صادره از _ نسبت در ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1599/22 مترمربع که مقدار 7/34 متر مربع آن مساحت نهر داخل 
عرصه می باشد به شماره پلاک 79/37 از 1 فرعی مفروز از 79 اصلی واقع در قریه پایین 
شاده لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ قریه پایین شاده از مالکیت نسقی 
پرویز قاسمی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 7/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147131

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005020150 مورخه 1404/12/19 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا پورشعبان فرزند 
علی رضا به شماره شناسنامه 119 کد ملی  2721587358 صادره از لاهیجان _ نسبت 
به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 208/85  مترمربع به شماره پلاک 
21/2918 مفروز از 123 الی 128 و 130 فرعی از 21 اصلی واقع در قریه بوجائیه 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _ قریه بوجائیه از مالکیت باقر پورشعبان 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 9/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147239

آگهی ابلاغ

گزارش  موجب  به  فوق  کلاسه  اجرایی  پرونده  خصوص  در 
به شرح  دادگستري  کارشناس رسمی   مورخ 1404/8/30 
 1306 از  فرعی   15 ثبتی  پلاک  ششدانگ  پیوست  تصویر 
پلاک  ششدانگ  و  ریال   25455600000 مبلغ  به  اصلی 
 28695600000 بمبلغ  اصلی   1306 از  فرعی   16 ثبتی 
پلاک  ارزیابی  مبلغ  به  چنانچه  لذا  گردیده  ارزیابی  ریال  
مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را  ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی 
به  مبلغ 60000000ریال  دستمزد کارشناس تجدید نظر 
به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش  بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر 

باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شناسه آگهی: 2147485

شناسه آگهی: 2۱472۳8

نوبت دوم

    

دبیرخانه كمیسیون معاملات /اداره پیمان و رسیدگی
اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان ایلام

عمومی  مناقصه  فراخوان  آگهی 
یک/دومرحله ای 

سازمان راهداري و حمل و نقل جاده اي در نظر دارد فراخوان با عنوان و شماره ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

شماره 
مناقصه

شماره مناقصه در 
سامانه تداركات 

الكترونيك 
دولت)ستاد(

مبلغ برآوردموضوع مناقصه
ریال

مبلغ تضمين شركت در 
فرایند ارجاع كار)ریال( 

براساس آیين نامه 
تضمين معاملات دولتی

1404/83/1362005001418000020
 اجراي عملیات بهسازي 

وآسفالت قطعات 2و3مسیر 
پیامن به طول 7600متر

423/518/137/53421/175/906/897

محل دریافت اسناد :  سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی 
www.setadiran.ir

تاریخ انتشار فراخوان: مورخ 1405/01/11 )مطابق با تاریخ انتشار 
سامانه( در 

آخرین مهلت دریافت اسناد : مورخ1405/01/17
آخرین مهلت ارائه اسناد و  پیشنهاد قیمت : مورخ : 1405/01/31

محل تحویل پاکت الف به صورت فیزیکی: دبیرخانه سازمان / اداره 
کل راهداري وحمل ونقل جاده اي استان ایلام واقع دربلوار مدرس 

محل تحویل پاکات ارزیابی کیفی و الف و ب و ج به صورت 
www. الکترونیکی: سامانه تدارکات الکترونیک دولت به نشانی

setadiran.ir
تاریخ بازگشائی پاکات ارزیابی کیفی : مورخ 1405/02/01

 محل بازگشایی پاکات : دفتر مدیر کل 
مهلت اعتبار پیشنهاد قیمت : 3 ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد   

*سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است*)طبق 
ایین نامه معاملاتی سازمان این جمله باید در آگهی ها درج شود(

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005019799 مورخه 1404/12/5 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی حمیده نصراله زاده گوکه فرزند _ 
به شماره شناسنامه 1176 کد ملی 2720377996 صادره از _ نسبت در ششدانگ 
یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 289/38 مترمربع به شماره پلاک  408 مفروز 
از پلاک 140 فرعی از 72  اصلی واقع در قریه گوکه لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی 
: لاهیجان _ قریه گوکه از مالکیت نسقی قنبرعلی علی زاده کیاي محرز گردیده است، 
لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی که 
اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوي 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 4/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2146929

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005016323 مورخه 1404/10/18 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی لیلا قاسمی شادهی    فرزند _  به شماره 
شناسنامه 27612 کد ملی 0082170622 صادره از _ نسبت در ششدانگ یکقطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1599/22 مترمربع که مقدار 7/34 متر مربع آن مساحت نهر داخل 
عرصه می باشد به شماره پلاک 79/37 از 1 فرعی مفروز از 79 اصلی واقع در قریه پایین 
شاده لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان _ قریه پایین شاده از مالکیت نسقی 
پرویز قاسمی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 7/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147131

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابر راي بشماره 140460318005020150 مورخه 1404/12/19 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان هاي فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا پورشعبان فرزند 
علی رضا به شماره شناسنامه 119 کد ملی  2721587358 صادره از لاهیجان _ نسبت 
به ششدانگ یکقطعه زمین مشتمل بر بنا به مساحت 208/85  مترمربع به شماره پلاک 
21/2918 مفروز از 123 الی 128 و 130 فرعی از 21 اصلی واقع در قریه بوجائیه 
لاهیجان بخش 14 گیلان به نشانی :لاهیجان _ قریه بوجائیه از مالکیت باقر پورشعبان 
محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

گواهی اقامه دعوي طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 9/1/م الف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/01/17     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/02/01
شهریار سليمی بازنشين- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهيجان

شناسه آگهی: 2147239

آگهی ابلاغ

گزارش  موجب  به  فوق  کلاسه  اجرایی  پرونده  خصوص  در 
به شرح  دادگستري  کارشناس رسمی   مورخ 1404/8/30 
 1306 از  فرعی   15 ثبتی  پلاک  ششدانگ  پیوست  تصویر 
پلاک  ششدانگ  و  ریال   25455600000 مبلغ  به  اصلی 
 28695600000 بمبلغ  اصلی   1306 از  فرعی   16 ثبتی 
پلاک  ارزیابی  مبلغ  به  چنانچه  لذا  گردیده  ارزیابی  ریال  
مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را  ظرف مدت 
پنج روز از تاریخ ابلاغ این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی 
به  مبلغ 60000000ریال  دستمزد کارشناس تجدید نظر 
به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که خارج 
از موعد یا فاقد فیش  بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر 

باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

شناسه آگهی: 2147485

شناسه آگهی: 2۱472۳8

نوبت دوم

حملات سه روز گذشته جنگنده‌های آمریکایی و اسرائیلی به 
شهرستان کوهپایه اصفهان موجب شد موج انفجار به قلب بافت تاریخی 
کوهپایه نفوذ کند و خسارات جدی به بناهای ارزشمند این منطقه وارد 

شود.
به گزارش ایلنا؛ شهرستان کوهپایه ازجمله سکونتگاه‌های کهن در 
شرق اصفهان است که پیشینه آن دست‌کم به دوره ساسانی بازمی‌گردد. 
این منطقه به‌واسطه قرارگیری در امتداد جاده تاریخی ابریشم، از دیرباز 
نقشی کلیدی در ارتباطات تجاری، فرهنگی و نظامی ایفا می‌کرد. 
وجود کاروانسراها، بازارهای خطی، آتشکده‌ها و استحکامات دفاعی، 
نشان‌دهنده اهمیت راهبردی این ناحیه در شبکه مبادلاتی ایران باستان 

است. بازار تاریخی کوهپایه که امتداد آن از کاروانسرای »حمام« تا مسجد 
جامع کشیده می‌شود نیز نمونه‌ای از ساختارهای شهری ساسانی است 
که هنوز ردپای معماری خشتی و الگوی معیشتی آن دوران را در خود 

حفظ کرده است.
این بافت تاریخی، به‌همراه برج و باروهای دفاعی و فضاهای زیرزمینی، 
تصویری زنده از سازمان شهری در یکی از ایستگاه‌های مهم جاده ابریشم 

ارائه می‌دهد.

تخریب کاروانسرا و برج و باروی ساسانی
سعید ملکیان، رئیس اداره میراث فرهنگی شهرستان کوهپایه در 

گفت‌وگو با ایلنا، موج انفجار 
ناشی از بمباران پایگاه هوایی و 
نیروگاه خورشیدی فولاد مبارکه 
اصفهان را دلیل آسیب‌های 
قابل‌توجه وارد شده به آثار 

تاریخی این شهرستان دانست.
او گفت: یکی از مهم‌ترین 
این خسارات، تخریب بخشی 
از کاروانسرای ثبت ملی شده 
»حمام« در دل بازار قدیم 

کوهپایه است؛ بنایی که تا پیش از این حمله، سردر و ورودی آن سالم 
باقی مانده بود، اما اکنون بخش‌هایی از سقف کاروانسرا فرو ریخته است.

رییس اداره میراث فرهنگی شهرستان کوهپایه افزود: بخشی از برج 
و باروی ساسانی واقع در مقابل کاروانسرا نیز دچار فروریختگی شده که 
اگر به سرعت فکری برای نجات آن نشود احتمال فروریختن کامل آن 

وجود دارد.
به گفته او، این سازه دفاعی که از عناصر کلیدی حفاظت شهری در دوره 
ساسانی محسوب می‌شود، اکنون در معرض خطر تخریب کامل است و 

نیازمند اقدام فوری برای نجات‌بخشی است.
سعید ملکیان ادامه داد: علاوه بر این، سقف یکی از ورودی‌های 

مجموعه نیز به‌طور کامل از بین رفته است.

نامشخص بودن خسارات به شهر زیرزمینی 
زیر پای کاروانسرای ساسانی

در کنار آسیب‌های آشکار، نگرانی‌ها درباره تأثیرات پنهان این حملات 

بر ساختارهای زیرسطحی نیز افزایش یافته است.
به گفته ملکیان، زیر کاروانسرای ساسانی کوهپایه، یک شهر 
زیرزمینی گسترده با وسعتی حدود ۷ کیلومتر قرار دارد که براساس 

مطالعات باستان‌شناسی اخیر، به دوره ساسانی تعلق دارد.
این مجموعه دستکند که می‌تواند کارکردهای پناهگاهی، 
اقتصادی یا نظامی داشته باشد، یکی از مهم‌ترین ظرفیت‌های ناشناخته 

باستان‌شناسی منطقه به شمار می‌رود و در سه طبقه احداث شده است.
هنوز ارزیابی دقیقی از میزان آسیب احتمالی به این شهر زیرزمینی 
انجام نشده و بیم آن می‌رود که موج انفجار، بدون نشانه‌های ظاهری، به 

ساختارهای درونی آن نیز آسیب وارد کرده باشد.
کارشناسان میراث فرهنگی تأکید دارند که حفاظت از این آثار، نه‌تنها 
یک وظیفه ملی، بلکه ضرورتی جهانی است؛ چراکه کوهپایه، به‌عنوان 
بخشی از مسیر تاریخی جاده ابریشم، دربردارنده لایه‌هایی از تاریخ 
مشترک بشری است که تخریب آن‌ها، به معنای از دست رفتن بخشی از 

حافظه تمدنی جهان خواهد بود.

آسیب جدی به میراث فرهنگی اصفهان در بمباران شهرستان کوهپایه

بخش‌هایی از برج و بارو و کاروانسرای ساسانی فروریخت

گزارش

در خصوص احکام توقیف 
اموال، من در جریان دقیق ماجرا 

نیستم، چون اسامی منتشر 
نشده است. برداشت خودم این 
است که به واسطه یک استوری 

یا یک پست انتقادی- یا حتی 
پستی که شاید خود من هم با آن 
موافق نباشم- نمی‌توانیم مردم 

را به اقدام علیه امنیت ملی متهم 
کنیم. اینکه می‌گویند همراهی 

یا همکاری با شبکه اینترنشنال، 
سؤال اینجاست که این را چگونه 

و با چه سرعتی متوجه شدید؟ 
آیا جلسه رسیدگی تشکیل 
دادید؟ آیا رأی صادر کردید؟

 اگر پیش از آنکه محاکمه کنید، 
پیش از آنکه تفهیم اتهام کنید، 
و پیش از آنکه اتهامی را به کسی 

تفهیم کنید، اموالش را توقیف 
کنید؛ با هیچ کجای قانون 

سازگاری ندارد و با هیچ معیاری 
منطبق بر عدالت نیست

اگر واقعاً دنبال برخود با 
اقدام‌کنندگان علیه امنیت ملی 
هستید، کافی است همین آقای 
حدادیان و شبکه افق را ببینید 
که دارند رسماً ترویج بی‌قانونی 

می‌کنند و اقدامات مشخصی 
در راستای خلاف منافع ملی 
انجام می‌دهند؛ اما دستگاه 

قضایی چشمان خود را بر این 
اقدامات می‌بندد


